
 

 

 
  



 

 

Планетарный миксер LT . 5/8/10 

 

№ Код Описание 
1  Manopola timer 
2  Temporizzatore Mi2 1 
3  Pulsante Doppio+Contatto NC+Led Luminoso+Contatto NA 
4  Manopola potenziometro 
5  Potenziometro 5k 
6  Adesivo Comandi P105/08 
7  Vite 
8  Rondella 
9  Coperchio Con Comandi Elettromrcc 
10  Puleggia Motrice 
11  Rondella 
12  Vite 
13  Cinghia Dentata 260 Xl 037 
14  Puleggia 
15  Rondella 
16  Vite 
17  Rondella 
18  Vite 
19  Linguetta 
20  Motore M71c 4poli 
21  Staffa Porta Micro Magnetico 
22  Sensore E510 
23  Vite 
24  Carter Chiusura Posteriore 
25  Assieme Carpenteria Pl05/08 
26  Blocchetto di arresto 
27  Inverter 
28  Omega Porta Inverter 
29  Manopola Rossa 60x60 
30  Blocco 3p 25a 
31  Pressacavo 
32  Piedino A Ventosa 
33  Supporto Vasca 
34  Vasca 
35  Plastogommose 
36  Particolare inferiore piede 
37  Dado 
38  Vite 
39  Protezione Mobile Pl05/08 Banco 
40  Boccola porta plastogommosa 

 

  



 

 

N. POS CODE DESCRIPTION 
41  Volantino zigrinato 
42  Controdado Pg9 Plastica 
43  Boccola Piolo Vasca P 
44  Vite 
45  Rondella 
46  Cuscinetto 6002 2RS1 
47  Seeger I 
48  Cuscinetto 6002 2RS1 
49  Eccentrico Pl 05/08 
50  Seeger I 
51  Cuscinetto 6002 2RS1 
52  Pignone Per Eccentrico 
53  Rondella 
54  Vite 
55  Piastra porta motore 
56  Cuscinetto 6002 2RS1 
57  Sensore E510 
58  Piastra chiusura inferiore testata 
59  Vite 
60  Corona Pl05/08 
61  Frusta 
62  Spatola 
63  Utensile A Spirale 
64  Linguetta 
65  Albero Porta Eccentrico 
66  Linguetta 
67  Cuscinetto 6203 2RS1 
68  Supporto Albero Porta Eccentrico 
69  Cuscinetto 6203 2RS1 
70  Seeger I 
71  Rondella 
72  Vite 
73  Fermo Protezione Mobile 
74  Adesivo chiusura foro micro magnetico 
75  Manicotto Fissaggio Utensile Pl05/08 
76  Albero Porta Utensile Pl 05/08 
77  Vite 
78  Linguetta 
79  Pignone Per Albero Centrale 
80  Trimmer 5k 63p 

 

  


